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Duitsers willen Schulz liever als EC-
voorzitter dan Juncker
Kort  nieuws  -  15  mei  2014
Duitsers  willen  de  SPD'er  en  Duitser  Martin  Schulz  liever  als  voorzitter  van  de
Europese  Commissie  dan  de  Luxemburger  Juncker  (EVP,  de  Europese  christen-
democratische  fractie).  Bijna  40  procent  van  de  Duitsers  wil  Schulz  als  opvolger
van Barroso,  22  procent  kiest  voor  Juncker,  blijkt  uit  een  peiling  van  de  ARD.  Het
is  dit  jaar  voor  het  eerst  dat  de  Europese  fracties  met  een  lijsttrekker  de
verkiezingsstrijd  voor  het  Europees  Parlement  ingaan.  De  bedoeling  is  dat  de
lijsttrekker  van  de  grootste  partij  de  voorzitter  van  de  EC levert.  In  Duitsland
liggen de christen-democraten met 37 procent voor op de sociaal-democraten, die
op  27  procent  staat  in  de  peilingen.  Overigens  hebben de  minister-presidenten
van de  EU-landen het  recht  om een kandidaat  voor  het  EC-voorzitterschap te
nomineren,  dat  kan  ook  iemand anders  dan  Schulz  of  Juncker  zijn.  Lees  meer  bij
tagesschau.de  >>

Lees  ook  op  Duitslandweb:
Duitsers  vrezen  opmars  kleine  partijen  in  Europa  >>
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